

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

11 ЯНВ 1941

346 Приезд Новгородского драматического театра

Вчера в Ленинград приехал коллектив Новгородского драматического театра.

— За полтора года своей работы в Новгороде, — сообщил корреспонденту ТАСС художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств Я. П. Чаров, — театр осуществил более 10 постановок. В нашем репертуаре пьесы советских драматургов: «Учитель», «Кто смеется последним», «Мой сын» и произведения классической литературы: «Коварство и любовь», «Лес», «На бойком месте», «Зыковы» и т. д.

В составе актерской труппы паряду с высококвалифицированными артистами, имеющими многолетний стаж работы на

сцене (М. Афанасьев, З. Барковская, М. Варламова, Г. Горбарь, Т. Полонич, Н. Сокольский), есть талантливая молодежь (В. Камкин, В. Перадик, Н. Искарева, В. Старостин), хорошо зарекомендовавшая себя в центральных ролях.

Помимо спектаклей в Новгороде наш театр совершает регулярные выезды в колхозы района. За последние три месяца мы дали свыше 20 выездных спектаклей.

С большим творческим волнением мы ждем встречи с взыскательными зрителями города Ленина, которым покажем два спектакля: «Зыковы» — М. Горького и «Учитель» — С. Герасимова. (ТАСС)

Коллектив Новгородского драматического театра